

AGRO college

АПРЕЛЬ
2018 год
№5/17

НАШИ УСПЕХИ И ДОСТИЖЕНИЯ

ДОСТОЙНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ В УНИКСЕ

6 апреля в КСК КФУ «УНИКС» прошел гала-концерт творческого фестиваля среди студентов среднего профессионального образования Татарстана «Весенняя капель-2018».

Об участии студентов Алексеевского аграрного колледжа

в этом ярком событии студенческой жизни нам рассказала заместитель директора по воспитательной работе Татьяна Шерстнёва.

– На гала-концерте были представлены лучшие номера зональных отборочных этапов «Весенней капели-2018». Студенты Алексеевского аграрного колледжа представили зрительному залу УНИКСа ТЕАТР МОДЫ «Будет чисто» и сольное выступление Виктории Козловой с бардовской песней «Мне звезда упала на ладошку».

В этом году фестиваль включил в себя четыре направления: «Музыка», «Танец», «Театр» и «Оригинальный жанр». Они были объединены общей тематикой под названием «Добро пожаловать в Казань», или «Welcome to Kazan». Творческий коллектив колледжа подготовил и представил строгому республиканскому жюри свою программу на зональном этапе и был отмечен дипломом 2 степени в номинации «Лучшая программа зонального этапа»; Дипломами 3 степени в направлении «Театр и оригинальный жанр» в номинации «Классический театр» и «Театр моды»; направление «Хореография» в номинации «Рок-н-рол» – художественный руководитель Татьяна Мишагина.

– В «Весенней капели» я участвовала в направлении «Вокал», исполняла бардовскую песню «Мне звезда

руководителя - Игоря Лисина, который помог ей не просто исполнить песню, но и проник-

фестивалю была тяжелой и нервной, но игра стоила свеч.

Татьяна Мишагина художественный руководитель нашего коллектива вложила в нас много сил и энергии для достижения такого результата. Мы искренне ей благодарны. Но мы надеемся, что следующий год будет более результативным.

И сегодня мы с коллективом безумно счастливы – наконец-то наступил гала-концерт. В этом году он очень масштабный, раньше такого



упала на ладошку» и заняла с ней второе место. Если говорить обо всем фестивале, то для меня участие в нем — это большой опыт, новые знакомства и самое главное — новые идеи и культурное развитие», — поделилась участница фестиваля, студентка колледжа Виктория Козлова. Вика благодарит своего художественного

нуться ею всей душой. Её поддержала участница хореографического коллектива колледжа «Эллегия» Алена Козлова. Она призналась, что не ожидала такого масштабного мероприятия.

«В этом году наш коллектив занял третье место с рок-н-рол - танцем. Подготовка к

не было.

Творческий коллектив колледжа выражает искреннюю благодарность Администрации района в лице Николая Чурина, директору колледжа Александру Солдатову

Начало. Продолжение на 2 стр.

НАШИ УСПЕХИ

ДОСТОЙНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ В УНИКСЕ

Продолжение. Начало на 1 стр.

за моральную и материальную поддержку.

Победителей награждал министр образования и науки РТ Рафис Бурганов.

– Мне очень приятно находиться на этом гала-концерте и смотреть, как из года в год растет мастерство творческих исполнителей, – обратился к конкурсантам заместитель Премьер-министра РТ. – Мне хотелось бы, чтобы подобное творчество продолжалось, и чтобы те ребята, которые будут поступать в наши колледжи, перенимали опыт от тех, кто учится уже не первый год. Эта преемственность поможет оттачивать мастерство.

С благодарностью хочу



отметить, что художественные руководители, а именно Игорь Лисин и Татьяна Мишагина, занимавшиеся постановкой творческих номеров делали это на безвозмездной основе.

От всей души мы бла-

годарим за поддержку и неоценимый вклад преподавательский и управленческий состав в лице директора колледжа Александра Солдатова и преподавателей Галины Шишовой, Зухры Хафи-

зовой и Лилии Файзуллиной, – рассказала нам Татьяна Николаевна.

**Подготовила
Татьяна Якимова**

В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ

СОЗДАЕМ БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК



Мы, в преддверии великого праздника Дня Победы, рассказываем о выпускниках нашего учебного заведения, выполнявших свой долг в Афганистане и на Северном Кавказе.

Подготовила Рамиля Каримова

Савинов Михаил Николаевич родился 5 марта 1963 года в поселке Алексеевское ТАССР. По национальности – русский. В 1981 году успешно окончил наше училище, и 29 марта 1982 года Алексеевским РВК призван в ряды Советской армии. В Республике Афганистан с мая 1982 года. Рядовой, сапёр. Неоднократно принимал участие в боевых операциях. В ходе выполнения очередного боевого задания 31 января 1984 года, героически погиб. За мужество и отвагу награждён орденом Красной Звезды посмертно. Похоронен 14 февраля 1984 года в р.п. Алексеевское Алексеевского района ТАССР.

На его родной земле проживают по сей день родственники, которые хранят о нем светлую память.

Мы же в свою очередь тоже бережем в своих сердцах имя этого солдата, погибшего от рук бандитов, защищая мир от терроризма. Память о его героическом подвиге навсегда останется в наших сердцах. Наша святая обязанность помнить своих героев поименно и рассказывать о них молодому поколению. В музее колледжа навечно будут сохранены сведения о подвиге Михаила Савинова.

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ПОБЕДЫ

Мы гордимся нашими выпускниками

Это повествование посвящено выпускнику нашего колледжа Хабибрахману Равилову

Подготовил — Артур Жданов

Родился он в 1968 году в Степной Шентале, окончил в райцентре восьмилетку (ныне это АСОШ №2) и выучился в СПТУ на тракториста-машиниста широкого профиля. Затем устроился в совхоз «Красный Восток», но проработал там всего 3 месяца водителем - осенью 1986 его забрали в армию.

Служил Хабибрахман в Московском пограничном отряде, но только вот располагался отряд не в столице нашей Родины, а в одноименном районе Таджикистана, приграничным с Афганистаном. В учебном центре в Казахстане обучился на механика-водителя боевой машины пехоты (БМП). Вернувшись в «родной» Московский погранотряд, в марте 1987 года он вместе со своей частью был переведен на территорию Афганистана, защищал границу уже с внешней стороны. Кстати, о том, что он служил в стране, где идет война, знали только братья и сестры - не хотел, чтобы пожилые родители переживали. Тайна раскрылась лишь за неделю до возвращения солдата домой.

- Когда туда отправляли, в голове были мысли, что еду выполнять свой долг, а также что это испытание для моего духа, - вспоминает спустя четверть века Хабибрахман-Равилов.

Его застава располагалась на полуострове Даркад, что был посреди реки Панджшер. Через полгода он отправляется на 100 километров вглубь страны и продолжает службу в механизированной маневренной группе «Рустак», располагавшейся неподалеку от городка с таким же названием. Здесь Хабибрахман прослужит до самого вывода войск.

Основной задачей перед экипажем БМП, в котором

он был механиком-водителем, было прикрытие и сопровождение транспортных колонн, доставка солдат и командиров в соседние города, заставы и блок-посты. За два года службы в Афганистане его машине под номером 777 приходилось более 150 раз выезжать на охрану колонн, двигавшихся по руслу Панджшера.

- Река только несколько месяцев полноводной, - рассказывает Хабибрахман-Равилов.

- Затем она пересыхает и превращается в ручей, и по ней уже шли машины обеспечения с продовольствием, боеприпасами, топливом, бронетехника. Чтобы на них не нападали, мы занимали позиции на склонах и контролировали участок дороги. Однажды мы вышли в нужный район, окопались, а ночью нас обстреляли. Во время обстрелов, у нас была директива менять позицию, чтобы не попасть под огонь. Тогда же мне пришлось не только управлять техникой но и отстреливаться из автомата. Когда кругом темнота и слышен только свист пуль, стреляешь куда попало. Хорошо если удастся увидеть трассирующие пули, начинаешь бить в сторону вспышек. В ту ночь мы израсходовали половину боекомплекта, другие машины полный.

А утром, когда вернулись, увидели следы от снарядов совсем рядом с местом, где мы стояли. Если бы душманы взяли чуть выше, то попали бы в нас. Вообще, мне сильно везло с моими счастливыми семерками на броне. Был

ливни, ранения однополчан, постоянное чувство страха... За успешное сопровождение выходящих из афгана первой партии войск осенью 1988 года он имеет медаль «За боевые заслуги».

- Уезжал же я с чувством выполненного дол-



случай, по непонятной причине вместо нас сопровождать колонну вышла другая машина. Она шла замыкающей и подорвалась на фугасе: ли немного отклонилась от курса, то ли взрывчатка была так запрограммирована, но другие машины благополучно прошли, а ей не повезло, и экипаж контузило. Но ребята даже в таком состоянии смогли на месте заменить гусеницу, добраться до ближайшего поста, только тогда их забрал вертолет и отправил в госпиталь.

За два года в Афганистане у Хабибрахмана-Хафизовича было много случаев, когда ему представлялась возможность проверить свой характер на прочность: это невыносимая жара, которая в БМП только усиливалась, ветер-«афганец», из-за которого не было видно дороги, мусонные

га. Примечательно, что спустя 3 часа, после того как мы оставили нашу базу, моджахеды на нее напали и перебили солдат афганской армии, забрав себе все имущество, а там были автомобили, инструменты, запчасти и многое другое. На память с собой забрал осколок от снаряда и засушенного скорпиона (теперь это музейный экспонат в музее боевой славы).

13 февраля 1989 года Хабибрахман-Равилов практически последним покинул Афганистан. Через 3 дня вернулся на родину, где его с другими «афганцами» из Татарии торжественно встречали в аэропорту, и для него началась мирная жизнь... Он надеется, что однажды вернется в Афганистан, но уже в качестве туриста, чтобы вновь увидеть места, где он выполнил свой интернациональный долг.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ В СПОРТЕ И ТВОРЧЕСТВЕ**ПРИЗЕРЫ МИНИ-ФУТБОЛА**

24 апреля команда наших футболистов вернулась из г. Лаишево со вторым местом.



На фото: команда аграрного колледжа

ПОДГОТОВИЛА РАМИЛЯ КАРИМОВА

В рамках Спартакиады обучающихся профессиональных образовательных организаций Республики Татарстан «Готов к труду и обороне» в Лаишево состоялись зональные соревнования по мини-футболу среди юношей.

В соревнованиях принимали участие шесть команд: Лаишевский технико-экономический техникум, Нурлатский аграрный техникум, Аксубаевский техникум универсальных технологий, Рыбнослободский агротехнический техникум, Спасский техникум отраслевых технологий и наш Аграрный колледж.

Наши ребята сыграли очень активно, слаженно, и в итоге заняли второе место. Особо отличились Антон Бармин, Бехруз Садуллаев, Ринат Минабутдинов, Иван Морюхов, Виталий Королев, а также вратарь – Дмитрий Агапов. В финале алексеевцы сыграли с командой из Нурлата. Борьба в игре была равная. Но в итоге победила команда Нурлатского аграрного техникума со счетом **3: 2**.

Хочется поздравить поименно каждого игрока лично и пожелать им дальнейших спортивных достижений.

Агапов Дмитрий, Морюхов Иван, Беспалов Сергей,- Бармин Антон, Баранов Алексей, Королев Виталий, Минабутдинов Ринат, Нургалиев Радиф, Садуллаев Бехруз, Черкесов Владимир - поздравляем вас, ребята!

Так держать!

И ПРИЗЕРЫ ЛИГИ КВН «ЮГ»

25 апреля в Чистополе состоялся КВН, так называемая лига «Юг», среди команд школьников Чистополя и Лаишево, а также Алексеевского аграрного колледжа.

ПОДГОТОВИЛА АЛЕНА НЕХОРОШКОВА

Всего было 5 команд-участниц. От нас играли 6 человек: Иванова Наталья., Степанов Максим, Бильнов Влад, Козлов Никита, Прачковский Дмитрий, Шеин Игорь, возглавлял команду капитан Артур Каримов. Шеин Игорь отвечал за музыкальное сопровождение.

- С нами работали профессиональные редакторы, которые на протяжении 3 дней отработывали уже нами подготовленные дома сценические номера такие, как приветствие, линейка и юмористические сценки. Команда «Пена» из города Чистополь - заняла первое место, второе место взял наш «Пилигрим», - рассказала Наталья Иванова. - Мне нравится КВН, он развивает, дает большой заряд положительной энергии. Было интересно работать командой, познакомиться с другими командами, следить за их игрой и черпать что-то новое от них. Все было просто здорово, хоршая организация, все четко и слаженно, все поддерживали друг друга. Мне очень нравится участвовать в конкурсах КВН, это доставляет эстетическое удовольствие.



На фото: наша команда «Пилигрим»